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KoMIuieKT OleHOYHBIX MATEPHAJIOB MO TUCIHUIIINHE
«ABTOMATH3HPOBAHHBbIE CUCTEMbI YIIPABJICHUS 3JIEKTPOCHAOKEHUEM»

3aganus 3aKPHITOrO THIA
3aaHus 3aKPHITOr0 TUNA HA BHIOOP NPABHJIBLHOIO OTBETA
Buvibepume ooun npasunvHwiii omeem

1. Uto HeoOXxoauMoO cienaTh cHavalia, 4ToObl CO3/1aTh HOBBIM MpoekT B SimpLight
SCADA?

A) HEeoOxonumo OTKpBITH Project SimpLight

b) He0OX0AMMO OTKPBITH MOJYJIb 'Y IIpaBiIeHUE NPOEKTAMHU'".

B) neo6xoaumo B SimpLight Beiopats Edit Project

I') HeoOx01MMO HaXkaTh KoMOMHaNMIO KinaBumn Ctrl+N

J1) npaBUIBHBINA BapUAHT OTCYTCTBYET

IIpaBunbHbIl O0TBET: b

Komnerenuuu (uaauxaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

2. Uto HEoOX0aMMO clIeNIaTh, YTOOBI eperMeHoBaTh MpoekT B SimpLight SCADA?
A) 3anycTuTh MOAYJIb "PenakTop kaHamoB" u HaxaTh kiaBumry "F2"

b) neo6xonumo BeiOpaTh MeHto Edit Project u BeiOpath myHKT MeHI0O Rename (11160
HakaTh KiaBuiny "F4")

B) neoOxonumo BriOpath MeHI0 "lIpoekt" u BbIOpaTh myHKT MeHto "[lepernMeHoBaThH
npoekT" (mrbo HaxaTh KiaBumry "F2")

I') Haxxath KoMOnHanwio KiraBum Ctrl+R

J1) npaBUIBHBINA BApUAHT OTCYTCTBYET

[IpaBunbHbIl OTBET: B

Komnerennuu (uuauxaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

3. I'me mpou3BOAATCS HACTPOUKH MOJKIIOUEeHHs 00opyaoBanus B SimpLight
SCADA?

A) B monyne "MounuTtop"

b) B monyne "Penaktop xananos"

B) B moayne "PenakTop MEHEMOCXEM"

') B Mmonyne "YnpasneHue npoekramu”

J1) npaBUIBHBINA BApUAHT OTCYTCTBYET

[IpaBunpHsbIii oTBET: b

Komnerenuuu (uunukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

4. Tne moxHo BuaeTh HammeHoBaHue "Modbus driver", mpemnasHadueHHOE IS
pEeIAKTUPOBAHUS apaMeTPOB NoaAKIoYeHs: o0opyaoBanus B SimpLight SCADA?
A) B monyne "Penaktop MmHeMocxeM"

b) B crincke HCTOYHUKOB JaHHBIX MaHe u "McTouHuk"

B) B 61oke "Hactpoiika" moayns "YopaBiaeHnue npoekramu"



I') uurge

J1) npaBUJIbHBINA BapUAHT OTCYTCTBYET.
IIpaBunbHbIi O0TBET: b

Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

5. Yro HeoOxommmo caenath st OTKpeiTua "Pemaktop ModBus npaiiBepa" B
SimpLight SCADA?

A) 3anyctuth Moayib "PenakTop kaHanoB" u HaxaTh kiaasumy "F3"

b) B HikHelt yactu ma"enu "McTounuk" HeoOxonumo HaxaTh KHONKY "HacTpoiika
ModBus npaiiBepa"

B) 3anmyctuth Moayns "PenakTop MHeMocxeM" U HaxaTh kiaBuily "Hactpoiika"

I') 3anmyctuth Moaysb "PenakTop kanamoB" u HaxkaTh komOuHanuo kinasuin Ctrl+O
J1) npaBUIIbHBINA BapUAHT OTCYTCTBYET.

[IpaBuiibHBIN OTBET: b

Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-2 (ITIK-2.1)

6. Uro HeoOxomumo cienath Havana B Onoke «Hactpoitka ModBus npaiiBepa» B
SimpLight SCADA?

A) HeobxouMo 100aBUTh "Y cTpoiicTBO"

b) neobxonumo nodasutsh "Y3zen"

B) neo6xoaumo gqo6aButh "Tar"

') HeoOXxoaMMO CO37aTh TANKY, UMSI KOTOPOH COBMAAACT C UMEHEM MPOEKTa

J1) npaBUILHBIN BapUAHT OTCYTCTBYET.

IIpaBunbHbIN OTBET: b

Kommnerentiuu (naaukaropsl): [TK-2 (TTIK-2.1)

7. Kakue nBa Buma "y3noB" moctymnHbl B O1oke "Hactpoiika ModBus apaiiBepa" B
SimpLight SCADA?

A) IlocnenoBaTenbHbIN U MapalIeIbHBIN

b) MODBUS TCP u MODBUS RTU / ASCIL.

B) ETHERNET u PROFINET

') MODBUS RTU / ASCII u RS232

J1) npaBUIBHBIN BapUAHT OTCYTCTBYET.

IIpaBunbHbIl O0TBET: b

Komnerentuu (uaaukatopsi): [TK-2 (TIK-2.1)

8. Kakue unTepdeiics ncmonp3yercs damie Bcero st "y3noB" B 61oke "Hacrtpoiika
ModBus gpaiisepa" B SimpLight SCADA?

A)RS232 u CL

b) USB u RS485

B) RS485 u Ethernet

') RS232 u Ethernet

J1) npaBUIIbHBINA BApUAHT OTCYTCTBYET.

[IpaBuibHBIN OTBET: B



Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

9. Kakoil Tum y3na Hy»KHO I00aBIATH JJis MPUOOPOB C MOAAEPKKON MPOTOKOJIA
MODBUS TCP B SimpLight SCADA?

A) COM (noaxmtouenue npubopos uepe3 COM nopt, peanbHbld WIH BUPTYAJIbHBIH,
€CJIM UCTIONB3YeTCs IpeodpazoBaTens RS232/485<>USB)

b) TCP/IP (moaxmtouenue npudopos no cetu Ethernet)

B) [TapannenwsHblit unTEepdeiic

I') CrangapTHbIi y3emn

J1) nmpaBUJIbHBINA BapUaHT OTCYTCTBYET.

IIpaBunbHbIN OTBET: b

Komnerentuu (uaaukaropsl): [TK-2 (TTIK-2.1)

33I[3HI/IH 3AKPLBITOI0 TUIIA HA YCTAHOBJICHUE COOTBETCTBUA
Yemanosume npasuibHoe coomeemcmeue.
Kaafcc)omy IJIEMEHRMY J1€6020 cm0ﬂ6ua coomeemcmeyent moJjibKo 0O0UH d/leMeHm

npaeoco cm0ﬂ6z4a.

1. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXy MporpaMMHbIM MoaysieMm SimpLight SCADA u
€r0 OIMCAaHUEM.

1) «Monutop» A) co371ar0TCI MHEMOCXEMEI B

2) «Pemaxrop b) 3anmyckaetcst peanbHas paboTa MHEMOCXEMBI U BCETO MTPOCKTA
KaHaJIOBY

3) «Penmakrop B) npou3BoauTCSt UMITOPT, IKCIIOPT, 3arpy3Ka, BBITPY3Ka
MHEMOCXEM CO3/IaHWE U yJalIeHUE TIPOCKTOB

4) «Yupasnenue ) mpegocraBiseT BO3MOXHOCTh pabotats ¢ OPC-cepBepamu;
IPOEKTaMI» oOecrieuynBaeT co3aHue/yaalleHue KaHaia, HACTPOUKY U

pEIaKTUPOBAHHUE PA3IMYHBIX MTApaMETPOB KaHaa, 00paboTKy
MOJYYEHHBIX JAHHBIX C IOMOILBIO CKPUIITOB
[IpaBUIIbHBIN OTBET:

1 2 3 4

b I’ A B

Komnerentuu (uaaukaropsl): [TK-2 (TTIK-2.1)

2. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY DJIEMEHTAMH MPOTPaMMHOI0 MoAyJst «Pegakrop

kananoB» SimpLight SCADA wu ero onucanuem.

1) ucrounuk A) NI03BOJISIET HACTPOUTH UHAUBUIYATIbHO KaXK]IbIM KaHAI Ha
paboTy B aBTOMaTU3UPOBAHHOM CHCTEME

2) cIIMCOK aKTUBHBIX  b) 1mo3BossieT opraHu3oBaTh padoTy 06€3 MOIKITIOUECHHS

KaHAJIOB (du3nIECKuX yCTPOICTB

3) coiicTBa kaHana  B) mo3BossieT BBecTH B pabOTy HEOOXOUMbIE KaHAJIbI
4) BUpTYyanbHBIN ') mo3BosieT 3a1aTh NapaMeTPbl BUPTYAJIbHBIX U
KaHa du3nYECKUX KaHAJIOB MOJKIIOYCHHBIX YCTPOICTB

IIpaBUIBHBIN OTBET:




1 2 3 4
I B A b
Komnerentiuu (naaukaropsl): [TK-2 (TTIK-2.1)

3. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY DJIEMEHTAMU MpOorpaMMHOro Moayist «Penakrop
MHemocxem» SimpLight SCADA u ero onucanuem.

1) Uuaukatopsl A) BriBo 06paboTanHoi nHGOpMAIIUK Ha SKpaH

2) YnpasneHue b) BeiBoj rpadmkoB Ha SKpaH

3) @urypsl B) BeiBoj1 Ha 9KpaH KHOMOK, TYMOJIEpPOB,
CIaNJEepPOB, 3aJaTYUKOB H T.JI.

4) Tpenubl ') BeiBoa Ha 3KpaH KJIallaHOB, EMKOCTE,

CTPEJIOK U T.JI.
[IpaBWJIbHBIN OTBET:

1 2 3 4

A B I b

Kommnerentiuu (naaukaropsl): [TK-2 (TTIK-2.1)
3agaHusi 3aKPHITOro THINA HA YCTAHOBJIEHHE MPABUJIbHOI MOC/I€10BaTEJILHOCTH

Yemanosume npasuivbHyro nocie008amelbHOCHb.
Sanuwume npasuilbHyro nocie008amelbHOCmb 6yK'6 cjllesa Hanpaeo.

I. VYcranoButre mNpaBUIbHYIO TOCIEAOBATEIBHOCTh JCHCTBHM, YTOOBI CO3/4aTh
¢usnyeckue Teru ¢ momoiuIso Becrpoennoro Modbus-apaiiBepa B SimpLight SCADA
st y3ia tura COM.

A) Haxatp kHOTIKY «OK», 9TOOBI 3aKphITh penaktop Modbus-npaiiBepa u BEpHYThCS
Ha TIaBHBIN 3KpaH Cpeabl pa3pabOTKH.

b) Breigenuts HaumenoBanue «Modbus» B COUCKE HMCTOYHHUKOB TaHEIU
«Mcrounukn». AkTuBupoBath UKOHKY «Hactpouts Modbus npaiiepy.

B) B nosiBuBmemcst okHe pegakropa Modbus-npaiiBepa BbIACIUTh Ha4adbHBINA TYHKT
JiepeBa y3J0B M YCTpOMCTB ¢ HammeHoBaHueM «Modbus driver». AKTHUBUPOBATH
IIYHKT «Y3€m».

[') B nmuanoroBom oxHe BwIOpaTh Tun mobamisiemoro ysna «COM». B nmepese
«Modbus driver» nosiButcs nyHKT «¥Y3en TCPy». IlepeumenoBaTh ero, ajis 4ero B
IIPaBOU MOJIOBMHE OKHA OTPEIAKTUPOBATh 3HAUEHHE CBOUCTBA «Ms».

J1) Ykazate HOMEp nopTa U €ro CKOpOCTh IS y3JIa , a TaK )K€ JIpyrue CBOMCTBA.

[IpaBunehsii otBeT: b, B, I', /I, A
Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-2 (T1IK-2.2)

2. VYcraHOBUTE TMPaBWIBHYIO TIOCJIEIOBATEIBHOCTh JIEUCTBUNA, YTOOBI CO3/1aTh
MHeMocXxeMy ¢ aBTo3anyckoM B «Monutope» SimpLight SCADA.

A) OTKpPBITHh pEIaKTOP MHEMOCXEM.

b) BoIpoBHSATE 00BEKTHl MHEMOCXEMBI.

B) Co3natb HOBYI0 MHEMOCXEeMY IyTeM aKTHBU3alMK rpaduueckoil kHonku "HoBas




MHeMocxema'.

[') Pasmectutp Ha MHeMocxeMe rpaduueckue KOMMOHEHTHI. [IpuBs3arhb
COOTBETCTBYIOIIMM KaHaJl K COOTBETCTBYIOLIEMY I'pahuuecKOMy OOBEKTY

1) CoxpaHuTh pe3ysibTaThl pabOThl, yKa3aTh aBTO3anyck B «MOHHUTOpPEY.
[IpaBunbHblii oTBET: A, B, I', b, /]

Komnerentiuu (naaukaropsl): [TK-2 (T1K-2.2)

3. VYcraHoBuTE€ NPAaBWIbHYIO IOCIEIOBATEIBLHOCTh JCHCTBUN, YTOOBI CO3/1aTh
3aj1eiicTBoBaTh uMeronuecs ¢uzndeckue Teru B SimplLight SCADA nns y3ma tuna
COM.

A) BbIeauTh MBIIIKONW HY>KHBIN Ter BO BKJIaJKe « CITMCOK aKTUBHBIX KaHAJIOB)

b) OtkpeiTh MOAYH «PelakTop KaHATIOBY

B) Bo Brimanke «cTouHNK» HaWTH HEOOXOUMBIH TET.

') Bo BKkJ1ajike «CBOICTBA KaHala» OTPEJaKTUPOBATh CBOMCTBA KaHAJA.

1) IlpuTsSHyTh MBIIIKOM, 3a)KaB JIEBYK KiaBully Ha Tere, u3 «lcTtouHumka» BO
BKJIaKy «CIHUCOK aKTUBHBIX KaHAJIOB

[IpaBunbhsblii otBET: b, B, JI, A, I’

Komnerennuu (uuaukaropsi): [TK-2 (T1IK-2.2)

3aaHusA OTKPHITOrO THIIA

3ajaHusi OTKPBHITOIO THIIA HA J0NOJIHEHHE
Hanuwume nponywennoe cnoeo (crosocouemanue).
1. OTpacnp HaykM M TEXHHKH, OXBATHIBAIOIIASl TEOPUIO M MPHUHLMIBI TOCTPOCHHUS
aBTOMATUYECKUX YCTPONCTB U CHUCTEM, BBIIIOJIHAIOMINX CBOM OCHOBHBIE (DyHKIINU 0€3
HEMOCPEICTBEHHOI'O YUYACTHSI YEJIOBEKA, HA3bIBACTCS

[IpaBunbHbBIN OTBET: ABTOMATUKOMN
Komnerenuuu (uaauxaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

2. BozpeiictBue Ha ympaBisieMblii OOBEKT C IEJIbI0 M3MEHEHUsS €ro CBOWCTB,
Ha3bIBACTCS

[IpaBuiIbHBIN OTBET: Y IPaBICHUEM

Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-2 (ITIK-2.1)

3. Texauueckuit 0OBEKT, MOIEKAIINN aBTOMATUYECKOMY YIPABIICHUIO, HA3bIBACTCS

[TpaBuibHBI 0TBET: OOBEKTOM yNPABICHUS
Komnerenuuu (unaukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

4. TexHu4eckoe yCTPOICTBO, OCYIIECTRIISIONIEE BO3/ICUCTBUE HA OOBEKT ypaBICHUS
B COOTBETCTBUM C BBIOPAHHBIM QJITOPUTMOM YIIPABIICHUS, Ha3bIBACTCS

[TpaBuiIbHBIN OTBET: ABTOMAaTUYECKUM YIPABJISIONIUM YCTPOHCTBOM



Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

5. IIponece, ocyiiecTBasieMblid 0€3 yuacTHsl 4eJIOBEeKa, Ha3bIBACTCs
[IpaBHIIbHBIN OTBET: ABTOMATUYECKUM
Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

6. COBOKYNHOE B3aUMOJICMCTBUE YINPABISAIOIIETO YCTpOMCTBA M  OOBEKTa
yIpPaBJICHUS], HA3bIBACTCS
[TpaBunbHbIM 0TBET: CHCTEMOM aBTOMAaTUYECKOTO YIIPABICHUS
Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-2 (ITIK-2.1)

7. DIeMEHT CUCTEMBI YIIpaBJICHUs, KOTOPHIN U3MEpsIeT 3HaUCHUE MapameTpa 00beKTa
yIpaBJICHHS U IPeoOpaszyeT ero B CUrHaJ, MOIXOIAIIUN IS epeaadn 1 o0padoTKH,
HA3BIBACTCS

[IpaBunbHbIN OTBET: JJaTunikom

Komnerenuuu (uaauxaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

8. DJIeMEHT CUCTEMBI yIpaBJIeHUs, KOTOPBIN (popMUpYET yIpaBisitoIiee BO3ACHCTBHEC
HAa OCHOBE 3aJIaHHOTO 3HAYECHHS (3a7aHusl) M HM3MEPEHHOro 3HayeHus (BbIXOAA)
napameTpa 00beKTa yrnpaBieHUs, Ha3bIBACTCA
[IpaBunbHBIN OTBET: Perynstopom

Komnerenuuu (naaukaropsi): [TK-2 (ITIK-2.1)

9. 3amkHyTas 1enb B3aMMOJCHCTBHS  3JIEMEHTOB CHCTEMBI  yIPABIICHHS,
BKJIFOUarouiasi B ce0sl TaTYMKH, KOHTPOJIJIEPbI, UCIIOIHUTEIbHbIE MEXaHU3MbI U CaM
O0OBEKT yIpaBJiI€HUS, HA3bIBAETCS
[IpaBuiibHBIN O0TBET: KOHTYpPOM yIIpaBiIeHUs

321I[3HI/IH OTKPbLITOI'0O THIIA ¢ KPAaTKUM CBOﬁOI[HI)IM 0TBCTOM

1. B mpoekre, BboimonHeHHoM Ha SimpLight SCADA, npucyTcTByeT yCTpOMCTBO,
kotopoe coobmaer Ha IIK wuHdopmanmuio o cocrosHud oObekta. Dopmar
NepeIaBacMbIX JIaHHBIX: CTapTOBBIM OUT, 8 OWUT MJaHHBIX, 2 CTOMOBBIX OWTAa.
Paccuuraiite Bpems mnepegaud n=75 CHUMBOJIOB IpPU CKOPOCTH TNE€penaydu 1o
untepdeiicy RS485 pasunoit BOUD=19200 60..

[IpaBuibHBIN OTBET: t75= n-11/BOUD=75-11/19200 = 0,043 cek. / 0,043 / 0,0430 /
0,04/43-107

Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-2 (ITIK-2.1)

2. B mpoekrte, BomonaHeHHoM Ha SimpLight SCADA, npucyTctByeT ycTpOHCTBO,
KoTopoMy coobiaercs 3amnpoc ot [1K ¢ nensro nomyuuts nHGOpMAILUIO O COCTOSHUH
oObekTa. PopMar mnepelaBaeMblX [AaHHBIX: CTapTOBbIA OWUT, 7 OWUT HAHHBIX, 2
CTOMOBbIX OMTa. PaccuuTaiiTe KOJIMYECTBO CUMBOJIOB, KOTOpOE Oy/IET OTIPABIEHO 32
BpeMsl Mepeaaud paBHOE teng=0,025 cek. mpu CKOpOCTH mepefadyu no uHTepdency
RS485 paBnoit BOUD=4800 60x.



[TpaBuibHBIM OTBET: N=ty,q- BOUD/10=0,025-4800/10 = 12 cumBomoB /12 /12,0 /
12 cumBOIOB
Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

3. B mpoekre, BeimoaneHHoM Ha SimpLight SCADA, npucyTcTByeT yCTPOMCTBO,
kotopoe coobmaer Ha IIK wuHdopmamuio o cocrosHun oObekta. Dopmar
NepeIaBacMbIX JIAHHBIX: CTapTOBbIM OuT, 7 OWUT MJaHHBIX, 2 CTOMOBBIX OWTA.
Paccunraiite ckopocTs Tmepenauu AaHHbIX 1o uHTepdeiicy RS485 mms n=300
CUMBOJIOB 3a BpeMsl ten,q=0,75 cek. IlpuBenutre pacCUMTaHHYI0 CKOPOCTh K
MUHHMAaJIbHO BO3MOKHOW CKOPOCTH CTAHAAPTHOTO Psia.

[TpaBuibHbIH 0TBeT: BOUD = n-10/ t3,q=300-10/0,75 = 4000 60xa. Beibupaem
ckopoctb 4800 6071. / 4800 / 4800 601 / 4800 6ut/cex

Komnerenuuu (unaukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

4. B mpoekrte, BoinmonHeHHoM Ha SimplLight SCADA, npucytcTByeTr ycTpOHCTBO,
kotopoe coobmaer Ha IIK wHdopmanuioo o cocrosHuu oO0bekTa. Dopmat
nepeaBaeMbIX JaHHBIX: CTapTOBBIM OWT, 8 OWUT gaHHBIX, | OUT uyeTtHOCTU U 1
cTonoBbli OuT. Paccuuraiite Bpems mepenaud n=235 CHUMBOJIOB MpPU CKOPOCTH
nepenayu no uaTepdericy RS485 pasnoit BOUD=115200 6os.

[IpaBuibHBIN OTBET: t75=n-11-/BOUD=235-11/115200 = 0,0224 cex. / 0,0224 /
0,022/ 22,4-10”

Komnerenuuu (nuaukaropsi): [TK-2 (ITIK-2.1)

5. B mpoekrte, BbimonnenHoM Ha SimpLight SCADA, npucyTcTByeT yCTpOMCTBO,
KoTopoMy coobiaercs 3amnpoc ot [1K ¢ nensro nomyuuts uHGOpMAIUIO O COCTOSHUH
o0wekta. DopmaT mepenaBaeMbIX JAaHHBIX: CTAPTOBBIA OWT, 8 OWUT maHHBIX, | OWT
HEYETHOCTU U | cTOmOBBIN OMT. PaccunTaiiTe KOJIMYECTBO CHMBOJIOB, KOTOpOE OyaeT
OTIIPABJICHO 32 BpEMs NEPEJaun PaBHOE teeng=0,022 ceK. mpu CKOpPOCTH MEepeaadu mo
untepdeiicy RS485 pasnoit BOUD=57600 6ox. Pe3ynbrar OKpyriuTh 10 LENOrO
3HAYCHUS.

[IpaBuiIbHBIN OTBET: N=ts,q- BOUD/11=0,022-57600/11 = 115,2 = 115 cumBoOB. /
115 cumBosioB /115

Komnerentiuu (naaukaropsl): [TK-2 (TTIK-2.1)

6. B mpoekrte, BeimonnennoM Ha SimpLight SCADA, npucyTcTByeT yCTpOMCTBO,
koropoe coobmaer Ha [IK wHbDOpMammio o cocrosHuu o00BekTa. Dopmar
nepeaBacMbIX JIAHHBIX: CTapTOBBIM OWT, 8 OWT JaHHBIX, 2 CTONOBBIX OWTA.
Paccuuraiite ckopocTh mepemaun JaHHBIX 1o wuHTEpdeiicy RS485 mns n=160
CUMBOJIOB 3a BpeMsA tng=0,05 cex. IlpuBenure paccUMTaHHYIO CKOPOCTh K
MUHHUMAaIbHO BO3MOKHOU CKOPOCTU CTAHAAPTHOTO Psijia.

[IpaBunbHbI 0TBET: BOUD =n-11/ te,q=160-11/0,05 = 35200 601. Beioupaem
ckopocthb 38400 601. / 38400 / 38400 601 / 38400 6uT/Ccex

Komnerenuuu (uuauxaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)



7. B mpoekte, BbmonHenHoM Ha SimpLight SCADA, npucyTcTByeT yCTpOHCTBO,
kotopoe coobmaer Ha [IK wHpopmamuio o cocrosHun oObekTa. Dopmar
nepeaBaeMbIX JaHHBIX: CTapTOBBIM OUT, 7 OUT AaHHBIX, | OUT HeueTHOCTU U 1
cTonoBblid OuT. Paccuuraiite Bpems mnepenauu n=110 CUMBOJOB NpU CKOPOCTH
nepenauu no unrepgeiicy RS485 pasnoit BOUD=38400 0ox.

[IpaBuibHBIN OTBET: t75=n-10-/BOUD=110-10/38400 = 0,0286 cek. / 0,0286 / 0,0287
/ 0,029/ 28,6-107/ 28,7-10

Komnerentiuu (uaaukaropsl): [TK-2 (TTIK-2.1)

8. B mpoekre, BemonnenHom Ha SimpLight SCADA, npucyTcTByeT yCTpOMCTBO,
KoTopomy coobmraercs 3ampoc ot [1K ¢ nenpto momyunTs nHGOPMAIUIO O COCTOSHUH
obbekTa. dopmar TmepesaBacMbIX JaHHBIX: CTapTOBBIM OUT, 8§ OWT JaHHBIX, 2
CTOTOBBIX OuTa. PaccumTaiiTe KOIMYECTBO CHMBOJIOB, KOTOpOE OyIET OTIPaBICHO 32
BpeMsl Mepe/ladynd PaBHOE teng=0,55 cek. mpu CKOpPOCTH mepeaauu Mo uHTepdency
RS485 pasnoit BOUD=2400 60.1.

[IpaBusibHBIN OTBET: N=ts,q- BOUD/11=0,55-2400/11 = 120 cumBoJIOB /

120 cumBouios /120

Komnerenuuu (uuauxaropsi): [TK-2 (T1IK-2.1)

9. B mpoekre, BeimoaneHHoM Ha SimpLight SCADA, npucyTcTByeT yCTPOMCTBO,
kotopoe coobmaer Ha IIK wuHdopmamuio o cocrosHud oObekra. Dopmar
nepeaBacMbIX JaHHBIX: CTApTOBBIM OWT, 7 OWT JaHHBIX, OUT HEYETHOCTH U |
cTomoBblii OuT. Paccumraiite cKOpoCTh mepedaun AaHHBIX MO uHTepdeiicy RS485
1151 n=220 cUMBOJIOB 3a BpeMs tgng=0,02 cek. IIpuBennure paccuuTaHHYO CKOPOCTh K
MUHHMAaJIbHO BO3MOKHOW CKOPOCTH CTAHAAPTHOTO Psia.

[MpaBunbHbii otBeT: BOUD = n-10/ t4,q=220-10/0,02 = 110000 601. Beioupaem
ckopocth 115200 601/ 115200/ 115200 601/ 115200 6ut/cex

Komnerenuuu (uuaukaropsi): [TK-2 (TIK-2.1)

gaHaHl/lﬂ OTKPLITOI0 THUIIA C Pa3BEPHYTHIM 0TBETOM

1. IlpencraBieH CKpUNT, BHIMOJHEHHBINA Ha si3bIKe «Ilackaiib», KOTOPBIA BBITOJIHSCT
CUHMTHIBaHUE, OOpabOTKYy W OTHpPaBKy HEKOTOPHIX HaHHBIX. J[aHHBIMH SIBISIOTCS:
COCTOSTHUE pa3beANHHUTEIICH PEMOHTHOH MEPEMBIUKH.
BeImonHuTe onricanne NaHHOTO CKPHIITA!
{Pascal Script}
Var
Inl, In2, Outl: Boolean;
procedure OnStartScript;
begin

end;
procedure OnStopScript;
begin



end;
Begin

In1 ;= ReadValue ('YcrpoiictBo.Pazwenuuurens 1');

In2 ;= ReadValue ('YcrpotictBo. Pazwenunurens 2');

Outl :=Inl or In2;

WriteValue('Tlorok',Outl);

end.
Bpems BeinoHeHust — 45 MuH.
OsxuaeMblii pe3ysbTar:
{Pascal Script}
Var
// oObsBISIIOTCA JTornyeckue nepemennsie Inl, In2 u Outl

Inl, In2, Outl: Boolean;

/| oOBsIBISAETCA TpOIEnypa, KOTOpas aBTOMAaTHYECKH BBIMOJHICTCS TpPU CTapTe
CKpHIITa

procedure OnStartScript;

begin
// 3meck MpOMMCHIBAETCS KO CTAPTOBOM MPOIIETypPhl, HO OH OTCYTCTBYET

end;

// 0OBABIISETCS MpOLeaypa, KOTOpas aBTOMAaTUYECKU BBITIOJIHAETCS NP 3aBEPIICHUH
paboThI CKpUITa

procedure OnStopScript;

begin
// 31ech MpONMUCHIBAETCS KO 3aBEpIIAIOIIEH POl yphl, HO OH OTCYTCTBYET

end;
//ocHOBHas mporpaMma, BeImoiHseTcs nocie OnStartScript u mepex OnStopScript
Begin
// mpucBouTh TmepeMeHHON Inl, 3HayeHWMe mepeMeHHOW KaHaja "YCTPOWCTBO.
Pasvequnaurens 1 — Toxe jgoruueckas nepeMeHHast
Inl := ReadValue ('YcrpotictBo.Pazbenunutens 1');
// npucBOUTH mepeMeHHON In2, 3HayeHue nepeMeHHOW KaHaja "YCTpOHCTBO.
Pazbenunutens 2 — ToxKe JOruyeckas nepeMeHHas
In2 := ReadValue ('YctpotictBo. Pazsenunutens 2');
// BBIIOTHUTD JIoTHUYeckoe yMHokeHue («») mexay Inl u In2, pesynprar 3anucarsb B
nepeMenHyo Outl
Outl :=1Inl and In2;
// 3anucaTh 3HaueHue nepemeHHoi Outl B kanan «Ilepembruka
WriteValue ('Tlepembruka’, Outl);
end.

Korma Outl paBen true (wiam 1) — 3To O3Hayaetr, 4yTO B KaHaJ IEpeMbIUKa
MOCTyMaeT CUTHAJI O TOM, YTO PEMOHTHAs MepeMbIuKa OOJbIIE BKIIOUEHA — MOXKHO
OTKJIIOUaTh 000PYIOBAHUE, BHIBOAUMOE B PEMOHT.

Kpurepun onennBanus: Onrucanue CTPOK JOHKHO OBITh MIOXO0KUM IO CMBICITY.
3aaHue CUNTACTCS BHITTOJIHEHHBIM - €CJTH BEPHO OMMCAHBI CTPOKH:

In1 := ReadValue ('YcrpotictBo.Pazbenuautens 1');



In2 := ReadValue ('YcrpotictBo.Pazbenunurens 2');
Komnerenuuu (unaukaropsi): [TK-2 (I1IK-2.3)

2. IlpencraBieH CKpUIIT, BBIMOJIHEHHbIM Ha s3bIke «llackanby», KOTOpPBIMA BBIMOJIHSET
CUUTBhIBaHHUE, 0O0paOOTKY W OTHPABKY HEKOTOPBIX JaHHBIX. [[aHHBIMU SBIISIOTCS:
TeMIiepaTypa Macjia B CHJIOBOM TpaHC(OpMAaTOpe, COCTOSHHUE BBIKIIOYATEIS
BBOJIHOT'O BBIKJTFOYATEIS.
BrlnonnuTte onucanue JaHHOTO CKPUINTA:
{Pascal Script}
Var
Inl, Outl: Integer;
In2: Boolean;
procedure OnStartScript;
begin
WriteValue('P3A.Brikirouarens', false);
end;
procedure OnStopScript;
begin

end;
Begin
In2 := ReadValue(' ABTOMaTH4YeCKMii_KOHTPOJIB');
if In2=true Then
begin
In1 := ReadValue('Tpancdopmarop.Temneparypa');
if In1>95 Then
WriteValue('P3A.Breikimrouarens', true);
1f In1<80 Then
WriteValue('P3A.Beikmtouatens', false);
end
end.
Bpems BeimoaHeHust — 45 MUH.
OsxumaeMblii pe3ybTar:
{Pascal Script}
Var
// 0OBsIBISIETCS TIEOYUCIICHHAs epeMenHast Inl — Temneparypa macna
Inl: Integer;
// oOBsBISETCA JIOTMYecKass TMepeMeHHas In2 — COCTOSHHE TepeKIIYaTeNs
'ABTOMaTUYECKUN KOHTPOJIB'
In2: Boolean;
// oOBSABIAETCAS TPOIEAYpa, KOTOpash aBTOMATHYECKH BBITIONHAETCS TPH CTapTe
CKpHIITa
procedure OnStartScript;
begin



// ycTaHOBKa HadanpbHOTO 3HaueHus 'P3A.Bwixmtouartens' paBHoro false, B manHOM
ClTy4ae BBIKITIOYATEh BKIFOUCH
WriteValue('P3A.Brikirouarens', false);
end;
// 0OBSABIAETCS MpOLEeypa, KOTOpas aBTOMATUYECKU BBITIOIHSACTCS MPU 3aBEPIICHUN
paboThI CKpUNTa
procedure OnStopScript;

begin
// 3meck MpOMUCHIBAETCS KO 3aBEPIIAIOIICH MPOLIETYPhI, HO OH OTCYTCTBYET
end;
//ocHOBHas mporpamma, BeimoHsercs nmocie OnStartScript u nepex OnStopScript
Begin
/' TpUCBOUTH MEpEMEHHOMN In2, 3HAaYEHUe EPEMEHHOM KaHaja

'ABTOMATUYECKHM _KOHTPOJIb' — JIOTUYECKAs] IEPEMEHHAs
In2 := ReadValue('ABTOMaTH4YeCKHii_KOHTPOJIB');
// ecnu BKIIIOUEH TymOJiep (WU MepeKirodaTeslb) Ha aBTOMATUYECKUM KOHTPOJIb, TO
BBITIOJTHAETCSI KOHTPOJIb TEMIIEpaTyphl Macia TpancgopmaTopa
if In2=true Then
begin
// TpUCBOUTH epeMEeHHOU Inl, 3HaYeHUe nepeMeHHOM KaHala
"Tpancdopmarop.TemnepaTypa' — 1eJI0UHCIICHHAs IEPEMEHHAs
In1 := ReadValue('Tpancdopmarop.Temneparypa');
// ecnu Temmneparypa Oosblie 95 TpaaycoB, TO OTKIIFOYAETCS BBOJHOM BHIKIIOUATENb,
u Tpancopmarop Oynet paboTaTh Ha XOJIOCTOM XOJy.
if In1>95 Then
WriteValue('P3A.Brixnrogarens' true);
// ecnm Temmneparypa MeHbIne 80 rpaaycoB, TO BKIFOYAECTCS BBOJAHOW BBIKIIOUATENb,
u TpancopmarTop Oyner mepeiaéT B pabounii peskuM.

1f In1<80 Then
WriteValue('P3A.Beikmtouarens',false);
end
end.
3nech peanu30BaH THUCTEPE3WC — BBIKIIOYACTCS BBIKIIOYATEIh 1pH 95

rpagycax, Bkitouaercsa npu 80 rpaaycax. ITo mo3BojisieT u3bexars B pene apedesra
KOHTaKTOB, YaCTOT'O BKJIIOUEHUS/OTKIIIOUCHHUS peJie.
Kpurepun onenuBanusi: Onvucanue CTPOK JOHKHO OBITh MOXO0KUM IO CMBICITY.
3aaHye CYUTAETCS BBITIOJHEHHBIM - €CJIM BEPHO OIMUCAHBI CTPOKHU:

In1 := ReadValue('Tpancdopmarop.Temneparypa');

if In1>95 Then WriteValue('P3A.Brixitouarens' true);
Komnerenuuu (uaaukaropsi): [TK-2 (I1IK-2.3)

3. IlpencraBieH CKpUIIT, BHINOJHEHHBIA Ha si3bIKe «Ilackanby», KOTOpPBINA BBIMOJIHSET
CUUTBHIBaHUE, 00PaOOTKY U OTHPABKY HEKOTOPHIX JaHHBIX. [[aHHBIMU SIBISIOTCS: TOKU
B UETHIPEX OTXOJAIIUX JIMHUSIX DJIEKTPOCHAOKEHUSI Ha MOACTAHIIUU, COCTOSIHUE HUX,
CEKLIMOHHOTO U BBOJHOI'O BBIKJIFOYATEIIEH.



BrimmonauTe onucanue JaHHOTO CKPUIITA!
{Pascal Script}
Var

Inl, In2, In3, In4: Integer;

procedure OnStartScript;

begin
WriteValue('Ceknuums. Beikarouarens', false);
WriteValue('BBoa2.Brikitouarens', false);
WriteValue('Ceknus2.Beikmouatens1', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikimrouatens2', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmrouatens3', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmrouatens4', false);
WriteValue('BBoxl.BreikimrouaTens', true);
WriteValue('Cexnmsi 1. Beixmrouarens 1, true);
WriteValue('Cexknumsi 1. Beixmrouarens?', true);
WriteValue('Cexknusi1.Beikmrouarens3', true);
WriteValue('Cexknusi1.Beikmrouarens4', true);

end;

procedure OnStopScript;

begin

end;

Begin

In1 := ReadValue('P3A.ITotpeburensl');
In2 := ReadValue(' P3A.Ilotpebutens2');
In3 := ReadValue(' P3A.ITotpebutens3');
In4 := ReadValue(' P3A.ITotpebutennd');
if (In1<40) and (In2<50) and (In3<60) and (In4<70) Then
begin
WriteValue('Ceknus. Beikarouarens', false);
WriteValue('Broa2.Brikimtouartens', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmouatens1', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmrouatens2', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmrouatens3', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmrouatens4', false);
WriteValue('Boal.BreikimrouaTens', true);
WriteValue('Cekmus 1 .Beikmrouatens1', true);
WriteValue('Cekmus 1 .Beikmrouatens?2', true);
WriteValue('Cekmus 1 .Beiknmrouatens3', true);
WriteValue('Cekmus 1 .Beiknmrouatens4', true);
end
if In1>40 Then
begin
WriteValue('Ceknusl.Beikmrouarensl', false);
WriteValue('Cekmus. Beikrouarens', true);



WriteValue('Cexnus2. Beixmrouarens 1, true);
end
if In2>50 Then
begin
WriteValue('Ceknusl.Beikmrouarens?2', false);
WriteValue('Cekmus. Beikrouarens', true);
WriteValue('Ceknus2.Beiknrouatens2', true);
end
if In3>60 Then
begin
WriteValue('Cekmus 1 .Beikmrouatens3', false);
WriteValue('Cekmus. Beikrouarens', true);
WriteValue('Cexknus2. Beikmrouarens3', true);
end
1f In4>70 Then
begin
WriteValue('Ceknus1.Beikmrouarens4', false);
WriteValue('Cekuns. BeikatouaTens', true);
WriteValue('Ceknusa2.Beikmrouatens4', true);
end
end.
Bpewms BeinonHeHus — 45 MUH.
OxugaeMblii pe3yabTar:
{Pascal Script}
Var
// OOBSIBISIIOTCS 1IETIOYNCTICHHBIEC IepeMeHHbIe Inl..4 — TOK OTXOsIIeH JIMHIH
Inl, In2, In3, In4: Integer;

// oOBsBIAECTCA TpOLEAypa, KOTOpash aBTOMATHUYECKH BBINOJIHAETCS MpPH CTapTe
CKpHIITa
procedure OnStartScript;
begin
// BBIKIIOYAIOTCS BBIKJIIOYATENIN: CEKIMOHHBIM, BBOJHOW Ha 2-10 CEKIHIO
OTKJIFOYAIOTCSA Y OTXOAAINNX JUHUH 1..4 Ha 2-01 ceKIIUU
WriteValue('Cekmus. Beikmrouarens', false);
WriteValue('BBoa2.Brikirouarens', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmrouatens ', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmrouatens2', false);
WriteValue('Cekmusa2.Beikmrouatenn3', false);
WriteValue('Cekmusa2.Beikimrouatens4', false);
// BKITFOYAIOTCS BBIKJIFOYATEIN: BBOJHOM Ha 1-F0 CEKIIMIO OTKIIOYAIOTCS U OTXOISAIINX
muHuiu 1..4
WriteValue('Bpoal.Beikmrouartens', true);
WriteValue('Cexknusi1.Beikmtouarens1', true);
WriteValue('Cekrus 1 .Boikmrouatens2', true);



WriteValue('Cexnmsi 1. Beixmrouarens3', true);
WriteValue('Cexnmsi 1. Beixmrouarens4', true);
end;
// 0OBSABIACTCS MpOLEeypa, KOTOpas aBTOMATUYECKU BBITIOIHACTCS MPU 3aBEPIICHUN
paboThI CKpuUnTa
procedure OnStopScript;
begin
// 31ech MPOMUCHIBAETCS KO 3aBEpIIAIONICH MPOLEAYPhl, HO OH OTCYTCTBYET
end;
//ocHOBHAas mporpamma, BeimoaHsercs nocie OnStartScript u nepex OnStopScript
Begin
// npucBouTh  TepeMeHHbIM  Inl..4, 3HaUeHHWA  TEPEMEHHBIX  KaHaJOB
'P3A.Ilorpedutensl'.. 'P3A.IloTpeburens4'— nenouncieHHas nmepeMeHHas
Inl := ReadValue('P3A.Ilotpebutensl’);
In2 := ReadValue(' P3A.Ilotpeburens2');
In3 := ReadValue(' P3A.Ilorpeburens3');
In4 := ReadValue(' P3A.Ilorpebutens4');
// ecam Inl..In4 He mpeBBHIIAIOT 3HAYEHUN JOMYCTUMBIX TOKOB, TO MOBTOPSIOTCS
HavyaJIbHbIE HACTPOMKH, KaK B MPOIEAYPE MPU CTAPTE CKPUNITA
if (In1<40) and (In2<50) and (In3<60) and (In4<70) Then
begin
WriteValue('Ceknus. Beikmrouarens', false);
WriteValue('BBoa2.Breikirouarens', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikimrouatens ', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikimrouatens2', false);
WriteValue('Cekmus2.Beikmrouatenn3', false);
WriteValue('Cekmus2. Beikmrouatens4', false);
WriteValue('BBoxl.BreikimrouaTens', true);
WriteValue('Ceknusi1.Beikmrouarens1', true);
WriteValue('Cexknusi1.Beikmrouarens?2', true);
WriteValue('Cexknusi1.Beikmrouarens3', true);
WriteValue('Cekrus 1 .Boikmrouatens4', true);
end
// ecnmu Inl mpeBblaer 3HaueHwe pomyctumoro Toka 40A, TO OTKIIOYAETCS
BBIKJTIOUATEIh OTXOASIICH JMHUHM K MOoTpeOuTento 1 Ha cekiuu | U BKITIOYAIOTCS
BBIKJTIOUATEIN CEKIIMOHHBIN M BBIKITIOYATEh OTXOASINIEH TUHUU K ToTpedouTento 1 Ha

CeKIIuHu 2
1f In1>40 Then
begin
WriteValue('Cekmus 1 .Beikmrouatens ', false);
WriteValue('Cekmus. Beikrouarens', true);
WriteValue('Ceknus2.Beikntouarens1', true);
end

// ecnmm In2 mnpeBblIaer 3HaueHWe AomycTUMOro Toka S50A, TO OTKIIOYAETCS
BBIKJIFOYATEIb OTXOJALIEH JIMHUM K MOTPEOUTENt0 2 Ha CEeKUMU | M BKIIIOYAKOTCA



BBIKJTIOUATEIN CEKIIMOHHBIN M BBIKITIOYATEh OTXOSINEH JTUHUN K TIOTPEOUTEINIO 2 Ha
CEKIUH 2
if In2>50 Then
begin
WriteValue('Ceknusl.Beikmrouarens?', false);
WriteValue('Ceknus. Beikirouarens', true);
WriteValue('Ceknusa2.Beikmrouatens2', true);
end
// ecnmu In3 mpeBbllIaeT 3HAYCHHE JAOMYCTUMOro Toka 60A, TO OTKIHOYaeTCs
BBIKJIFOYATENIh OTXOJAIICH JMHUW K MOTpeOuTento 3 Ha CeKHuu | M BKIFOYAIOTCS
BBIKJTFOYATEIM CEKITMOHHBIN M BBIKJIFOYATEIh OTXOIAIICH JIMHUHU K TIOTpeOUuTeto 3 Ha
CEKIINH 2
1f In3>60 Then
begin
WriteValue('Cekmus 1 .Beikmrouatens3', false);
WriteValue('Cekuns. BeikatogaTens', true);
WriteValue('Ceknus2.Beiknrouarens3', true);
end
// ecnu In4 mnpeBwlllIaeT 3HaYE€HHE JAOMycTUMOro Toka 70A, TO OTKIHOYaeTCs
BBIKJIFOYATENIh OTXOJAIICH JMHUU K MOTpeOuTento 4 Ha CeKnuu 1 M BKIFOYAIOTCS
BBIKJIFOYATE/IM CEKITMOHHBIN U BBIKJIFOYATEIh OTXOSIICH JIMHUU K TTOTpeduTtento 4 Ha

CceKIuu 2
if In4>70 Then
begin
WriteValue('Cekmus 1 .Beikimrouatens4', false);
WriteValue('Cekmus. Beikarouartens', true);
WriteValue('Cexknus2. Beikmrouarens4', true);
end
end.

3mech peann30BaHO AaBTOMATHYECKOE pPE3epBHOE BKIIIOUEHHE MOTPEeOUTENs
Yyepe3 BTOpOi Kadesh IpH MOBPEKICHUH TTEPBOTO.
Kputepuu onennBanus: OnrcaHue CTPOK JOJDKHO OBITh MTOX0KHM I10 CMBICITY.
3aaHue CUNTACTCSI BHIITOJIHEHHBIM - €CITH BEPHO OIMMCAHBI CTPOKH:
In1 := ReadValue('P3A.ITotpeburensl');
In2 =....

u
1f In1>40 Then
begin
WriteValue('Cekmus 1.Beikimrouarens1', false);
WriteValue('Cekmus. Beikrouarens', true);
WriteValue('Ceknus 2.Beikmrouarensl', false);
end
Komnerentuu (uaauxaropsi): [TK-2 (T1IK-2.3)



BKCHCPTHOG 3aKJIYCHHE

[TpencTaBIeHHBIH KOMIUIEKT OLICHOUHBIX MATEPHUANIOB II0 IUCIMIUIKMHE (IIPAKTHKE)
«ABTOMATH3HPOBAHHbIE CHCTeMbI yhpaBJieHHS 3JeKTPOCHAOKEHHEM)
cootBeTcTBYeT TpeboBanusm ®I'OC BO.

IIpennaraemble OLIEHOYHBIE MaTepUalbl aJeKBaTHBI LEIAM U 3a7a4aM pean3aliin
OCHOBHOHM mpodeccHoHaNbHOM 00pa3oBaTelbHONM MPOrpamMMbl IO  HAIIPABIIEHUIO
moarotoBku  13.04.02  DnekTposHepreTMka U JJEKTPOTEXHUKA, Marucrepckas
nporpamma: «OnTUMHU3aNKs Pa3BUBAIOIIUXCS CUCTEM AJIEKTPOCHAOKEHU.

Bumpl OLIEHOYHBIX CPENCTB, BKJIIOYEHHBIE B IpPEJCTaBICHHBIM (DOHA, OTBEYAOT
OCHOBHBIM ITpuHIKNIaM GopmupoBanus GOC.

PazpabotanHble U mpeacTaBieHHBIE [JIsI 3KCIEPTU3bl OLEHOYHBIE MaTEepUalIbl
PEKOMEHAYIOTCSI K HCIIOJNIB30BAaHUIO B IIpOLECCe IOATOTOBKH OOyYarolUXcs II0
yKa3aHHOMY HallpaBIIEHUIO.

IIpencenatens yueOHO-METOIUYIECKON KOMUCCHU
HUHCTUTYTa IPUOOPOCTPOCHUS U i
3IIEKTPOTEXHUYECKUX CUCTEM Apemenxo C.IL



JIucT n3MeHeHu i ¥ TONMOJTHEeHUH
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3acenanus kadeapsl (kadenap),
Ha KOTOPOM ObLIH
paccMOTpeHbI U 0J0OPEHBI
U3MEHECHHUS U JTOTIOJTHEHHSI
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3aBEYFOIETO
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Kadeapamn)




